
FRANCAIS  MANUEL D'INSTALLATION V1.0 

 

 

BRITEQ® 1/2 BT-THEATRE YOKE ADAPTER-2 

 

 

 

MANUEL D'INSTALLATION 
Merci d'avoir acheté ce produit Briteq®. Pour profiter pleinement de toutes les possibilités et pour votre propre 
sécurité, veuillez lire très attentivement ces instructions d'installation avant de commencer à utiliser cet 
appareil.  
 
 
 

CARACTÉRISTIQUES 
• Ce kit adapte parfaitement le "BT-THEATRE YOKE" sur le spot théâtre BT-THEATRE 100MZ et BT-

THEATRE 200TW. 

• Le kit est composé de ces pièces supplémentaires : 

• 2x Cylindre en nylon fabriqué sur mesure   

• 8x M4 boulon "tête Phillips" L=25mm 

• Tous les accessoires d'installation pour une installation facile sont inclus 
 

 

 

ASSEMBLAGE MÉCANIQUE : 
 
DIFFÉRENTES PIÈCES 
Vous n'aurez pas besoin de toutes les pièces : voici une sélection des pièces dont vous aurez besoin / plus 
besoin. 
 
ANCIEN SUPPORT: PLUS NÉCESSAIRE   
 

 
 
 
LES PIÈCES NÉCESSAIRES À L'ASSEMBLAGE 

 
 
 



FRANCAIS  MANUEL D'INSTALLATION V1.0 

 

 

BRITEQ® 2/2 BT-THEATRE YOKE ADAPTER-2 

 
 RETIRER LE SUPPORT D'ORIGINE 
1. Dévissez et retirez les poignées en L des deux côtés du projecteur : plus besoin ! 
2. Enlevez le support complet : plus besoin. 
3. Conservez la grande et fine rondelle de couleur cuivre pour fixer correctement le support. 
 
 INSTALLER LES NOUVEAUX CYLINDRES 
4. Retirez les cylindres noirs actuels des deux côtés du projecteur : plus besoin! 

 

 
 

5.  Fixez à la place le nouveau cylindre en aluminium du BT-THEATRE YOKE et le cylindre en nylon du kit 
ADAPTER-2 des deux côtés du projecteur. Pour ce faire, utilisez les 8 nouveaux boulons M4 fournis avec 
le kit ADAPTER-2 

6. Placez la rondelle en cuivre (E) sur le côté droit du projecteur (côté 
de l'écran et des commandes) 

7. Montez le BT-THEATRE YOKE comme indiqué sur la photo : 
A) Rondelle M8, plastique D= 20mm 
B) Rondelle M8, plastique D= 22mm 
C) Rondelle M8, métal D= 22mm 
D) Boulon M8 HEX L = 20mm 

 
Remarque importante : n'oubliez pas la rondelle en cuivre (E), 
sinon le mécanisme d'inclinaison ne fonctionnera pas bien! 

 
 
 
8. Tournez le projecteur de manière à ce que le côté gauche soit face à 

vous.  
9. Ouvrez un peu le yoke afin de pouvoir la placer sur le cylindre 
10. Fixer fermement le yoke à l'aide du long boulon M8 nommé "G" + rondelle 

en plastique "F". 
11. C’est fait! 
 

 
 

 
 

Toutes les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. Vous pouvez télécharger 
la dernière version de ce manuel d'utilisation sur notre site web: www.briteq-lighting.com  

 
Copyright © 2021 by BEGLEC NV  -   ‘t Hofveld 2C ~ B1702 Groot-Bijgaarden ~ Belgium 

La reproduction ou la publication du contenu de quelque manière que ce soit, sans l'autorisation expresse de l'éditeur, est interdite. 

http://www.briteq-lighting.com/



